GUIDA INFORMATIVA PER I PAZIENTI
Dott.ssa Federica Garibotto
Pediatra di libera scelta convenzionata con il SSN - Consulente dell’allattamento
Telefono: 3755359156
garibottofederica@gmail.com

Studio principale: CORSO FIRENZE 36/1
· Martedì dalle ore 14 alle ore 18
· Mercoledì dalle ore 10 alle ore 12
· Venerdì dalle ore 10 alle ore 12
Altro studio: VIA VESUVIO 3/1
· Lunedì dalle ore 9.30 alle ore 12.30
· Giovedì dalle ore 14 alle ore 18
Si riceve solo su appuntamento. 
Oltre a telefonare o inviare mail, è possibile e auspicabile prendere appuntamento in autonomia SOLO PER VISITE NON URGENTI tramite l’app o il sito MioDottore: https://www.miodottore.it/federica-garibotto/pediatra-di-libera-scelta-pediatra/genova.
La visita domiciliare (art. 46 vigente ACN), effettuata solo se ritenuta necessaria da parte del Pediatra, sarà eseguita di norma nel corso della stessa giornata, ove la richiesta pervenga entro le ore 10; ove invece la richiesta pervenga dopo le ore 10, la visita sarà effettuata entro le ore dodici del giorno successivo. 

CONTATTABILITÀ TELEFONICA:
· Dalle ore 8 alle ore 11 per appuntamenti e consigli (giorni feriali)
· In orario di studio per ricette (giorni feriali)
· Dalle ore 8 alle ore 20 solo per urgenze (giorni feriali)
Si pregano i gentili pazienti di telefonare presto nella mattinata, specialmente per prendere appuntamenti per la giornata stessa, in modo da poter organizzare al meglio l’attività ambulatoriale. Se non potessi rispondere al telefono durante l’orario di contattabilità, sarà mia cura richiamarvi non appena possibile. 

Dalle ore 20 alle ore 8 dei giorni feriali, il sabato, la domenica e nei giorni festivi (che non sono lavorativi per il PLS) è in funzione il servizio di continuità assistenziale (Guardia Medica) che viene attivato tramite chiamata al 112 o al numero 800893580; alternativamente per problemi urgenti ci si può rivolgere al P.S. dell'Ospedale più vicino. 
In caso di mia assenza renderò noto il recapito e le modalità per contattare il medico sostituto mediante segreteria telefonica, attivata sul numero telefonico abitualmente usato.

Urgenze/emergenze: 
La richiesta di prestazione urgente recepita verrà soddisfatta nel più breve tempo possibile. Se la richiesta non può essere recepita, l’utente deve rivolgersi al più vicino Pronto Soccorso e in caso di particolare gravità al 112.  
Per EMERGENZE (situazioni che possono comportare pericolo per la vita) contattare SEMPRE il 112.  
